
Défi n°5 CE1 

 Bouquets de printemps. 

Maths juniors 2011 / 2012 

 

 

 

 

Ségolène, Laura et Sarah décident de cueillir différentes fleurs de leur jardin pour 

confectionner des bouquets pour la fête des mères. Elles souhaitent faire des bouquets avec 

trois fleurs de chaque variété. 

Elles cueillent :  

− 24 marguerites. 

− 20 tulipes. 

− 16 roses. 

  

Combien de bouquets peuvent-elles constituer?  

Combien de fleurs doivent-elles cueillir en plus pour utiliser toutes celles qui leur restent ?  

 

 

Bonne chance. 


